

我省重大节假日小客车免费通行

免费时段从节假日第一天零时开始,节假日最后一天24时结束

千呼万唤,小型客车重大假日走高速免通行费了!昨日,省交通运输厅召开新闻发布会,称我省普通公路、高速公路免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。

免费时段如何算?

免费时段从节假日第一天零时开始,节假日最后一天24时结束(普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准)。免费通行的车辆范围为行驶我省收费公路的本省及外省、市、区7座以下(含7座)载客车辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托车。

我省免费通行的收费公路范围符合《中华人民共和国公路法》和《收费公路管理条例》规定,经依法批准设置的收费公路(含机场高速、收费桥梁和

隧道)。

上高速仍须领取通行卡

虽说走高速不掏钱,但省交通运输厅提醒司乘人员要注意几点:

7座及以下小型客车免费通行我省高速公路,在进入高速公路收费站时领取通行卡并妥善保管,下站时交给收费员;高速公路收费站设置有免费专用通道,车辆进站按照提示牌分车道有序通行;符合免费条件的小型客车ETC用户仍可行驶ETC专用通道,同

样享受免费政策;在高速公路交通高峰时段,为确保车辆快速通行,收费站工作人员可能会将ETC专用车道临时转换为人工车道。

目前,全省各收费站正在对重大节假日小型客车免费通行临时交通诱导标志牌进行设置。重大节假日小型客车免费通行期间,我省收费公路将通过免费发放宣传单、公路沿线设置的电子可变情报板、LED电子显示屏、公路沿线标语栏等形式,对过往车辆进行相关政策和注意事项的告知和提示。

记者 李雪

国庆长假“高速免费”带来一串影响

三成出游者准备“弃团自驾”

租车价格“水涨船高”,上涨50~200元不等

1 高速免费+悠长假期=景点爆棚

“快捷酒店房间已满、海边晚餐预定结束……”白颖赵博为小长假提前做好久作准备,居然受到如此不小的打击。这与国家有关部门日前发出的重大节假日免收小型客车通行费实施方案大有关系。

受此“利好”影响,赵博打算长假带上父母去青岛度个悠长假期,不过,在第一个环节就“卡壳”了;合适的住宿已经不多。

“去年国庆就打算带着父母开车到外边转转,可算一算油费、过路费和租车费,觉得太贵了,跟着旅行社跑,嫌太紧张,坐大巴或火车吧,又很不方便,于是就也就搁了下来。”

从宅家里到决定出行,跟团游变为自驾游,从短线游改为长线游……中秋巧遇国庆,今年的长假将史无前例地达到8天,超长假期与免收小型客车通行费的新政“双重利好”,大大刺激了消费者的出行愿望。

记者 李雪/文 马健/图



2 自驾游=方便+实惠

一得知重大节假日小型客车可免收通行费,赵博当即决定国庆期间租辆车带着全家自驾游。

他简单算了笔账:“自驾游最大的支出就是交通费,一般高速公路小轿车通行费是5毛钱左右1公里,去掉这部分开支后,如果是在周边地区自驾出游,将节省200元左右,而路途较远的可能会减少四五百元甚至更多。”

一般来说,过路费要占自驾交通费的35%至40%,与以前相比,今年国庆期间自驾游的交通成本相当于打了个六至七折。

不少人认为,自驾游还有另外一个好处,就是免去了节假日火车票一票难求和乘车的拥挤不便。“自驾游既能减少交通开支,又可以随心所欲安排自己的出行路线。”赵博认为今年国庆选择自驾游很明智。

3 三成人或弃团自驾

“今年十一出游人数预计将增二成,有望成为‘最热黄金周’。”一家旅行社负责人表示,中秋、国庆相连形成8天超长假期;国内出台了免收小型客车通行费的政策;今年日、韩、美等多个目的地签证放宽等都刺激了游客出游意愿。

“十一免收小型客车通行费,预计有三成的跟团游客改为自驾游。”针对自驾游游客,今年各大旅行社将提供更为细化的服务,比如门票、接送机、包车、自驾游保险等产品。

据了解,不少旅行社计划放弃短线游,而专攻“长线游”。从目的地来看,北京、云南、海南、四川、湖北等都是热点。

"三星之夜" 9月23日16:00-21:30
"疯狂5小时" 就在CBD丹尼斯3天地

三星 泡泡净 洗衣机

WF1124XAU

泡泡净 钻石型内筒 随心洗 羊毛洗程序

·本产品不使用泡泡净程序时对比,此数据为基于产品WF1124XAU的测试结果,该结果由中国家用电器研究院检测,并比较标准洗涤时间得出。

4 租车行即使涨价也不愁订

家住中方园小区的陈女士最近每天打开报箱就能看到一大沓广告,内容也挺单一,“全部都是租车公司发的传单,列明各种租车优惠条件。开始觉得奇怪,后来一想正常,国庆上高速不都免费吗,租车公司就来拉生意了。”

显然,由于交通成本的降低,租车自驾游成为长假旅游市场的大热点。记者了解到,9月以来,国庆的租车产品进入预订高峰,需求非常火爆。

“国庆期间,尼桑阳光就剩1辆了,别克GL8也只有两辆了。”一家汽车租赁公司负责人说,本来这两种车公司一共有十几辆,现在大部分都被预订了。剩下的也有不少人预定意向,估计这两天就能全部租出去。“今年中秋国庆租车自驾游旅游游客量将会创下历年之最。”

由于需求火爆,租车价格也跟着“水涨船高”,不同程度上涨50~200元。

由于看好市场,不少租车公司纷纷推出了国庆的打包租车服务,而且都对国庆租期有了限制,必需连租5天至8天不等。尽管如此,很多租车公司的一些热门车型还是已经租完。

5 旅行社热推“自驾团”

嗅觉一向灵敏的旅行社,今年也开始“见风使舵”,顺势打起以往并不受重视的“自驾团”。旅行社利用自身优势,推出的自驾游套餐,价格比自己去玩要省下不少。

“今年国庆期间,自驾游出行线路的咨询量较平时增长了一倍还多。”一家旅行社负责人说,对于自驾游消费者,虽然吃、住、行、游、购、娱都可以自行解决,但这是黄金周,假日里热门景区的宾馆一房难求,热门景点排上几个小时的队才能买到票,遇到这种事情肯定会影响旅游心情。“旅行社可以发挥自身优势,为自驾游客户提供各类旅游的预订及细节服务。”

一家旅行社客服告诉记者,这个小长假,原本国内喜欢的团队游,不少人的兴趣弱了,宁愿转向自驾。